



极速 4G 颠覆你生活

详见 B2 版

近年来,通信技术日新月异,给人们的生活带来很大改变。地铁上各种二维码和促销海报刺激着你疯狂下单,当你穿越半个城市到达办公室,会发现快递比你先到。打车扫码、购物扫码、看电影扫码,4G时代飞一般地看视频……选择实在太多。如果说3G时代的来临,丰富了人们的手机上网生活,那么扑面而来的4G时代,则意味承载着无限速度与激情的网络时代即将来临。“科技改变生活”,4G时代,高速智能网络以及精彩应用究竟将给人们的生活带来怎样的颠覆性改变呢?就让4G人来告诉你吧。 赵弯弯



翼校通

校企联动共建智慧校园

据了解,中国电信的翼校通平台是智慧校园的一大组成部分,是专门针对学校量身打造的,专为老师和家长提供信息发布、交流互动、安全管理等应用需求的综合信息服务,翼校通按照“三通两平台”的建设思路,以信息化应用助力教育信息化发展。

根据教育部下发的“三通两平台”(宽带网络校校通、教学资源班班通、网络学习人人通,打造教育资源公共服务平台,建设教育管理公共服务平台)建设要求,中国电信按照学校层次、规模和个性化需求,打造“智慧校园”六个一解决方案。即一条光纤宽带,高速网络覆盖至每个教室;一套视频监控,360度展现教学场景;一套网络教学系统,实现校内信息实时通达;一个校园教育频道,高标准展现校园文化;一套翼校通应用,足不出户接收平安短信;一项电子书包应用,海量教育资源免费提供,结

合教育云计算、移动互联网技术应用、智能终端等新技术,积极打造智慧校园。

河南电信秉承“用户至上,用心服务”的服务理念,积极落实集团公司、教育部“智慧校园”建设要求,在郑州市中牟外国语学校试点,开展“智慧校园”建设。

中牟外国语学校是中牟县最大的寄宿学校,该校占地150余亩,共有77个教学班,目前专职教师276人,在校生6500名,该校连续三年升学率名列前茅,被省教育厅评为民办教育先进单位,被郑州市教育局评为民办教育十佳单位。该校秉承为学生的成功人生打好基础,让家长望子成龙的美梦成真。

在中牟县教育局教育创新、机制创新、管理创新精神引导下,结合中牟外国语学校实际情况,注重学生安全的特点,校企联动共建智慧校园。

河南电信“翼校通”助力打造“智慧校园” ——中牟外国语学校教育信息化建设纪实

近日,中牟外国语学校的学生使用上了“电子学生证”。学生们持和翼校通平台相配套的学生卡出校门,家长就能收到孩子是几点离校的通知短信。“通过翼校通平台我们可以知道孩子在学校的学习情况,既方便了学校的管理,也让我们家长省心,更重要的是使用了翼校通平台后,家长和老师沟通起来也更及时、更快捷。”就读于该学校学生家长李女士说。 郑州晚报记者 赵弯弯

电子学生证沟通家长与学校

在电信翼校通平台的推动下,该校“智慧校园”建设进入一个新阶段。电子学生证:中国电信为该校每个孩子配备一张“电子学生证”,印制学校LOGO、学生照片及学生个人信息。这张电子学生证可不简单,不仅是个人身份识别,还可以实现多重增值功能:学生佩戴平安卡无需排队入校,家长即可收到学生进校短信,晚饭持“电子学生证”可在

中牟外国语校内餐厅吃饭。晚自习结束后进入宿舍,家长会收到孩子进入宿舍的平安短信。学生早上离开宿舍,家长也会收到学生出宿舍的短信,同时学生使用“电子学生证”可在学校里面的亲情话机上给父母拨打亲情电话,学生持“电子学生证”可以在校内超市买东西,省去了携带现金的麻烦。

家长可通过电信公司配置

的智能手机随时查看孩子在餐厅、操场、公共关键区域吃饭、生活的情况。为提升学校和家长的沟通效率,加强家校之间的沟通,培养孩子感恩、亲情意识,学校会定期布置一些感恩教育课,家长可通过电信公司提供的智能手机以语音、图片、视频形式拍摄孩子的感恩教育完成情况,教师通过智能机随时进行远程家庭课程辅导。

实现全方位立体化的互联

目前,中国电信集团与华中师大、黄冈中学共建教育资源云平台,免费提供给中牟外国语学校的学生家长、学生,可登录教育资源云平台进行课程的预习和复习。

此外,中牟外国语学校学生家长持智能手机进入校园,河南

电信在校内布设定制WIFI,学校将最新通知、教师风采照片以文字、图片、链接方式内置进定制WIFI,学生家长进校即可免费享受电信公司提供的WIFI服务。

河南电信公司工作人员告诉记者,“翼校通”是个开放的平台,改变了过去仅仅是点对点的

家校互联,实现了全方位立体化的互联。学校之间、老师与老师之间、家长与家长之间,都通过电信“翼校通”实现了对等的共享与沟通,打造了一个人人都可以参与的平台,努力使每一名学生和家享受到信息化为教育事业带来的新的改变!

不只有短信这么简单哦

